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Přijďte podpořit Ukrajinu, vyzývají české nevládní organizace, které pořádají 21. února od
15:00 již třetí ročník shromáždění Společně za Ukrajinu na pražském Staroměstském
náměstí. Setkání, které apeluje za právo země na sebeurčení a chce vzkázat politikům, že
spravedlivý mír nesmí diktovat ani agresor, ani mocnosti, se v minulých letech zúčastnily
desítky tisíc lidí. I letos na něm k výročí války vystoupí prezident Petr Pavel, zástupci
pořádajících organizací, hosté z Ukrajiny i veřejné osobnosti českého a evropského života.

Shromáždění Společně za Ukrajinu pořádá Paměť národa, Člověk v tísni, Milion chvilek pro
demokracii, Evropský kongres Ukrajinců a Díky, že můžem. V loňském roce patřilo mezi největší
manifestace na podporu Ukrajiny na světě.

„Ukrajina bojuje i za naši svobodu,“ říká Šimon Pánek

„Nebuďme lhostejní k tomu, že pár set kilometrů od nás umírají desítky tisíc lidí, kteří brání svobodu
svojí země. Chtěl bych vás poprosit, abyste udělali každý to, co udělat můžete. Pojďme se sejít na
Staroměstském náměstí a nahlas říct, že nám to není jedno, že v tom Ukrajina není sama, když bojuje
za svoji, ale i za naši svobodu,“ vzkazuje ředitel Člověka v tísni Šimon Pánek.

„Jestli něco prozrazuje o nás samotných, o tom, jací jsme, jak rozumíme vlastním národním dějinám,
odkazu předešlých generací, za jakými hodnotami stojíme, pak je to právě Ukrajina. Právě tam se
nyní bojuje o budoucnost svobodného světa, tedy i za nás,“ říká ředitel organizace Post Bellum a
zakladatel Paměti národa Mikuláš Kroupa. „Je mi líto postoje současné vlády, která lavíruje kvůli
hrstce poslaneckých ‚pošuků‘. Hrdý jsem na vás, na český národ, který čtyři roky sbírá miliardy
korun v občanských sbírkách a zásobuje bojující jednotky.“

„Právě teď brání bezpečnost nás všech Ukrajina – a platí za to vysokou cenu. Jak se k tomu
postavíme? Teď není čas skládat ruce do klína, nýbrž Ukrajinu maximálně podpořit. Závisí na tom
totiž nejen bezpečí, ale možná i přežití samotné Evropy. Přijďte se na Staromák postavit za lidskost,
za spravedlivý a udržitelný mír i za bezpečí pro celou Evropu,“ říká předseda spolku Milion chvilek
pro demokracii Mikuláš Minář.

Podle Bohdana Rajčince z Evropského kongresu Ukrajinců platí, že: „Kreml je v šíření propagandy
dlouhodobě úspěšný nejen doma, ale i v Evropě. Daří se mu dobře hrát hru nepravd a provokací,
přitom záludně získávat přízeň dalších mocností, hrát o čas a systematicky ničit Ukrajinu. Dokážeme
my dále pomáhat Ukrajině a ochránit Evropu? Projevme naše společné odhodlání na Staroměstském
náměstí.“

„Pro mladé lidi je otázka bezpečí a svobody jednou z nejzásadnějších výzev dnešní doby. I proto je
důležité jasně a rozhodně stát za svrchovanou Ukrajinou, která už čtvrtým rokem čelí ruské agresi. V
současném geopolitickém kontextu, kdy slábne jistota jednoznačné podpory, nesmíme rezignovat na
solidaritu. Péči o svobodu, a nejen tu svoji, totiž považuji za přirozenou součást společenské
odpovědnosti,“ říká ředitelka Díky, že můžem Bára Stárek.



Na setkání vystoupí Petr Pavel, Dominika Hašek či Sarah Haváčová

Kromě zástupců pořádajících organizací na setkání vystoupí i prezident České republiky Petr Pavel a
svá svědectví přinesou občané a občanky Ukrajiny. Shromáždění se chystá podpořit i řada osobností,
jednou z nich je legendární hokejový brankář Dominik Hašek. „Sám jsem na Ukrajině několikrát byl a
viděl, kolik odvahy a síly musí lidé každý den najít, aby zvládli tu nejistotu a bolest. Je pro mě
důležité, abychom jim společně dali najevo, že nejsou sami a že každý, i malý projev podpory, má
smysl. Těším se na vás,“ vzkazuje.

„Pomocí Ukrajině podporujeme především samotné Česko,“ říká herečka Sarah Haváčová. „Nyní, po
čtyřech letech, je to třeba ještě víc než kdy před tím. Možná nemůžete udělat mnoho, udělejte to, co
udělat můžete. Přijďte 21. února na Staromák, vyvěste ukrajinskou a českou vlajku, odvrhněte
Putinovo zlo, podejte ruku ukrajinskému sousedovi, buďte solidární.“

Shromáždění bude přístupné pro všechny, na náměstí bude prostor vyhrazený pro vozíčkáře,
zajištěno bude simultánní tlumočení a přepis pro lidi s jinými sluchovými postiženími.

Přidejte se také k naší události na Facebooku.

Chci přispět do sbírky SOS Ukrajina
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